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PORRASKUVIO 

Tehtävä 1: PORRASKUVIO M806Q01 

Roope rakentelee porraskuviota neliöistä. Hän etenee seuraavien vaiheiden mukaan:  

Kuten voit nähdä, hän käyttää 1. vaiheessa yhtä neliötä, 2. vaiheessa kolmea neliötä 
ja 3. vaiheessa kuutta neliötä. 

Kuinka monta neliötä hän tarvitsee neljännessä vaiheessa? 

 

Vastaus: ..................................................neliötä. 

PORRASKUVIO PISTEITYS 1 

Täydet pisteet 

Koodi 1: 10 

Ei pisteitä 

Koodi 0: Muut vastaukset. 

Koodi 9: Puuttuva vastaus. 

1. vaihe  2. vaihe  3. vaihe 


